

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
з підготовки доктора філософії
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
кафедри економіки і бізнесу
Таврійського державного агротехнологічного університету
імені Дмитра Моторного

Підготовка висококваліфікованих наукових і науково-педагогічних кадрів, здатних виконувати актуальні наукові дослідження, результати яких мають теоретичне, методичне та практичне значення є метою освітньо-наукової програми (ОНП) третього рівня освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». ОНП ґрунтується на системі освітніх компонентів, передбачених навчальним планом, спрямованих на формування програмних результатів, що відповідають запитам практики та науково-дослідної діяльності.

Вивчення змісту рецензованої ОНП дає можливість виділити наступні характерні риси:

1. Перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін є достатньо зваженим та обґрунтованим, їх вивчення дозволяє здобувачам отримати необхідні компетенції для повної реалізації власного наукового потенціалу в межах предметної області ОНП.

2. Значну увагу ОНП приділяє формуванню у здобувачів вмій і навичок, які є корисними в сфері вищої освіти (наприклад вивчення сучасних методів викладання, іноземної мови, проведення педагогічної практики), що дозволить їм комунікувати з колегами з інших країн та здобувачами, які навчаються за програмами на інших рівнях освіти.

Структурно-логічна схема підготовки студентів за програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» передбачає логічну послідовність вивчення предметів, що видно із плану і графіку навчального процесу та переліку і обсягу обов'язкових і вибіркових дисциплін. Вона відповідає сучасним вимогам і здатна забезпечити підготовку фахівців найвищої кваліфікації на рівні висококваліфікованих наукових і науково-педагогічних кадрів, здатних виконувати актуальні наукові дослідження.

Професор кафедри економіки, підприємництва,
торгівлі та біржової діяльності,
ЗВО «Подільський державний університет»,
д. е. н., професор



Вити

К. Б. Волошук

Підписе Волошук К. Б. заавідувачу.
Генеральний секретар Коф. О. Коберник